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         ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto. 

 

 

Aos três dias do mês de dezembro, do ano dois mil e 

dezoito realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Jorge Setoguchi; secretariada pelo Sr. Vereador 

Cristiano Gaioto, a Trigésima Nona (39ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Sétima (17ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de 28 de novembro de 2018. Às 18h30, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e se constatando haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106, da já citada Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Alexandre Cintra (01), André 

Albejante Mazon (02), Cristiano Gaioto (03), Geraldo Vicente 

Bertanha (04), Gérson Luiz Rossi Júnior (05), Jorge Setoguchi 

(06), Luís Roberto Tavares (07), Luiz Roberto de Souza Leite 

(08), Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (09), Marcos 

Antonio Franco (10), Maria Helena Scudeler de Barros (11), 

Moacir Genuario (12), Orivaldo Aparecido Magalhães (13), 

Samuel Nogueira Cavalcante (14), Sônia Regina Rodrigues 

(15), Tiago César Costa (16) e, ausente, Cinoê Duzo (17), 

conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas apostas na 

Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas 

dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da 

presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 

presente sessão. Posto isto, conforme o disposto no Parágrafo 

Único, do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha, para que procedesse a 
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leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Posto isto, o 

presidente suspendeu os trabalhos, às 18h45, para palestra do 

Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira, Doutor em Direito pela 

USP, acerca do processo de reforma administrativa da 

Câmara de Mogi Mirim, junto à USP. A sessão foi reaberta às 

19h20. Dando por iniciada a parte reservada ao 

"EXPEDIENTE", o Sr.  Presidente submeteu à apreciação e 

votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): Requerimento Nº 516/2018 - Assunto: Requer 

informações à Secretaria de Capitação de Recursos, sobre o 

andamento da Emenda Parlamentar, conseguida para 

castrações dos animais de rua e da população carente, a qual 

estava parada na Casa Militar pelo Governo do Estado, 

aguardando liberação. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 

520/2018 - Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ENVIE A ESTA CASA RELATÓRIO 

DETALHADO SOBRE O NUMERO DE ATENDIMENTOS 

DO UPA DESDE A SUA INAUGURAÇÃO ATÉ A 

PRESENTE DATA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, 

ANDRÉ ALBEJANTE MAZON, CINOÊ DUZO, MARCOS 

ANTONIO FRANCO, SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE, SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Requerimento Nº 521/2018 - Assunto: REQUEIRO A 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM 

QUE ENVIE A ESTA CASA RELATÓRIO DETALHADO 

SOBRE O NÚMERO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS 

NA UANA NO ANO DE 2016. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, ANDRÉ ALBEJANTE MAZON, CINOÊ DUZO, 

MARCOS ANTONIO FRANCO, SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE, SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Requerimento Nº 522/2018 - Assunto: REQUEIRO AO 

SAMU DE MOGI MIRIM QUE ENVIE A ESTA CASA 

RELATÓRIO DETALHADO SOBRE O NÚMERO DE 

ATENDIMENTOS REALIZADOS DIRECIONADOS AO 

UPA DESDE SUA INAUGURAÇÃO. Autoria: LUIS 
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ROBERTO TAVARES, ANDRÉ ALBEJANTE MAZON, 

CINOÊ DUZO, MARCOS ANTONIO FRANCO, SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE, SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Requerimento Nº 523/2018 - Assunto: 

REQUEIRO A DELEGACIA REGIONAL DE ENSINO QUE 

PROVIDENCIE A LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA 

ESCOLA ESTADUAL CORONEL VENÂNCIO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 524/2018 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REALIZAÇÃO DE LEVANTAMENTO DE RISCO, 

SINALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS PONTES E 

PASSARELAS NOS PASSEIOS PÚBLICOS COMPLEXO 

LAVAPÉS QUE SOFRERAM IMPACTOS DA EROSÃO 

CAUSADOS PELAS CHUVAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 525/2018 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÃO SE A CRONOGRAMA DE REFORMA DO 

TELHADO DA CEMPI “EUGÊNIO MORARI”. Autoria: 

ANDRÉ ALBEJANTE MAZON. Requerimento Nº 526/2018 

- Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE AÇÕES E 

PROJETOS DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO NAS ESTRADAS MUNICIPAIS 

RURAIS DE MOGI MIRIM. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Requerimento Nº 528/2018 - Assunto: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 336/2018 QUE SOLICITO 

INFORMAÇÃO AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL SE 

HÁ PROGRAMAÇÃO SOBRE A INSTALAÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS DAS CHÁCARA 

PLANALTO BELA VISTA – REGIÃO GARCEZ. Autoria: 

ANDRÉ ALBEJANTE MAZON. Requerimento Nº 531/2018 

- Assunto: Requeiro informações do Executivo acerca de 

melhorias e manutenção com urgência do palco e do telhado, 

bem como das demais dependências do Centro Cultural de 

Mogi Mirim. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. 

Requerimento Nº 532/2018 - Assunto: REITERO 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

INDICAÇÃO Nº 750 DE 2018 EM QUE SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA 

JOSÉ TEÓPHILO ALBEJANTE, LOCALIZADA NO 

BAIRRO TUCURA. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Requerimento Nº 534/2018 - Assunto: REQUER AO 

PREFEITO CARLOS NELSON BUENO QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, ENCAMINHE A ESTE 

VEREADOR OS CALENDÁRIOS DE LIMPEZA - COLETA 

DE GALHOS E ENTULHOS DO FINAL DO ANO 2018 

ASSIM COMO CALENDÁRIO PREVISTO PARA 2019. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 

535/2018 - Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 964/2018 

QUE SOLICITAVA A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO 

PRÉDIO DO ANTIGO CENTRO DE SAÚDE 

LOCALIZADO NA AVENIDA SANTO ANTÔNIO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 1264/2018 - Assunto: 

Considerando os inúmeros casos de aparecimento de bichos 

peçonhentos em residências do Bairro Santa Helena e Jardim 

Longatto. Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria 

competente, providências para: identificação e notificação de 

proprietário dos terrenos abaixo relacionados, visando a 

limpeza dos terrenos com a máxima urgência. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 1265/2018 - Assunto: 

Considerando os inúmeros casos de aparecimento de bichos 

peçonhentos em residências do Bairro Jardim Longatto. 

Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria competente, 

providências para: identificação e notificação de proprietário 

do terreno abaixo relacionado, visando a limpeza e retirada de 

entulho. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 
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CRUZ PALOMINO, CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

1266/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, através da Secretaria de Saúde/Centro de 

Controle e Zoonose: intensificação das ações no combate aos 

escorpiões em todas as regiões da cidade. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação 

Nº 1267/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal junto à Secretaria de Trânsito e Secretaria 

de Obras, Habitação e Serviços: estudos e providências para 

implantação de lombada na Rua São Marcos, Vila Bianchi. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 1270/2018 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, 

através da Secretaria de Obras, Habitação e Serviço: 

providências para viabilizar operação tapa buraco na Rua 

Prof. Carlos Franco de Faria, em frente ao n° 307, Bairro 

CDHU. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 1271/2018 - Assunto: 

Indica-se ao Prefeito Carlos Nelson Bueno, a implantação e 

instalação de cestos em todos os bueiros da cidade para coleta 

de lixos, conforme medidas já adotadas em outros municípios. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 1275/2018 - Assunto: SOLICITO 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIAS QUANTO 

A POSTE SEM BRAÇO E SEM LÂMPADA EM MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Indicação Nº 1276/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE MANUTENÇÃO E ROÇAGEM 

DO MATO NA PRAÇA “4 DE MARÇO” LOCALIZADA 

NA RUA RAUL BRUNIALTI, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1277/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE SERVIÇO 

DE CONTROLE DE PRAGAS URBANAS (POMBOS) NA 

EMEB PROFESSOR GERALDO ALVES PINHEIRO, NO 
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LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1278/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE MANUTENÇÃO URGENTE 

PARTE NÃO PAVIMENTADA DA RODOVIA EZIO 

MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1279/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E 

ROÇAGEM DO MATO NA EMEB PROFESSOR 

GERALDO ALVES PINHEIRO, NO LINDA CHAIB. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

1280/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE MANUTENÇÃO URGENTE 

NAS RUAS SEBASTIÃO ANTONIO BARBOSA E JOSÉ 

FELÍCIO ANTIGAS 25 E 26 DO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1281/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE LIMPEZA NAS MARGENS DA 

AVENIDA FRANCESCO IMPROTA, NO JARDIM 

SBEGHEN. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1282/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a 

Secretaria competente, providências para realizar 

poda/erradicação da árvore na Rotatória da Rua dos 

Ferroviários - Mirante. Autoria: LUIZ ROBERTO DE 

SOUZA LEITE. Indicação Nº 1283/2018 - Assunto: Indica-

se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos, para 

que seja feita corte do mato e limpeza das calçadas que 

envolvem a Escola Estadual São Judas Tadeu, localizada na 

Rua Paulino Albejante, Jardim Bicentenário. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Indicação Nº 1284/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 
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NELSON BUENO, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NOS HOLOFOTES 

EXISTENTES NAS ÁREAS INTERNAS E MELHORIAS 

NA ILUMINAÇÃO DO PÁTIO DO TIRO-DE-GUERRA 02-

023 DE MOGI MIRIM. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Indicação Nº 1285/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA MANAUS, NO 

CECAP. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 1286/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA LEONOR 

CARDOSO DE FARIA, NO PARQUE DA IMPRENSA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

1287/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE LIMPEZA NO TERRENO 

LOCALIZADO NA RUA TIMBIRA, AO LADO DA UBS 

DR. ANTÔNIO ALBEJANTE, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1288/2018 - Assunto: INDICO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON 

BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, EFETUE O RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO NA AVENIDA LUIZ PILLA, MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: MOACIR GENUARIO. Indicação 

Nº 1289/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE REALIZE LIMPEZA NA VIELA 

LOCALIZADA ENTRE A RUA TICUNA E A RUA 

TAPIRAPÉ, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 1290/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE JUNTO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZE LIMPEZA 
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NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA PERU, EM 

FRENTE A UBS DO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 1291/2018 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

TAPIRAPÉ, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 1292/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RODOVIA 

EZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 1293/2018 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal através de Secretaria Municipal 

competente a limpeza de galhos de árvores à Rua do Mirante, 

perto da ponte, pois estes estão caindo e obstruindo o canal. 

Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. Indicação Nº 

1294/2018 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal através de Secretaria Municipal 

competente que realize operação TAPA BURACO à Rua 

Ângelo Scomparim, bairro Santa Cruz. Autoria: GERSON 

LUIZ ROSSI JUNIOR. Indicação Nº 1295/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DA RUA JOÃO MANTOVANI, LOCALIZADA 

NO BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 1296/2018 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA PROFESSOR 

ADIB CHAIB. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

1298/2018 - Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PROVIDÊNCIAS QUANTO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA DE MATO ALTO NA DELEGACIA DA 

REGIÃO CENTRAL. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. A seguir, o Senhor Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 
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MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 319/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O “CLUBE DO 

FUSCA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO 

SEGUNDO ENCONTRO ANUAL REALIZADO NO DIA 25 

DE NOVEMBRO DE 2018”. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Moção Nº 320/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. MARCOS 

ANTONIO PALOMBELLO, OCORRIDO NO DIA 27 DE 

NOVEMBRO    DE  2018. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Moção Nº 321/2018 - Assunto: VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA 

MOGIMIRIANA RAFAELA SABADINI ELEITA MISS 

BRASIL INFANTIL. Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE 

MAZON. Moção Nº 322/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DO CARMO DE 

OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 

2018. Autoria: MOACIR GENUARIO. Moção Nº 323/2018 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS à “Chapa 1, Ordem e Progresso, Coragem e 

Renovação”, vencedora das eleições da OAB - Ordem dos 

Advogados do Brasil, 60ª subseção de Mogi Mirim. Autoria: 

GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. Moção Nº 324/2018 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A 

APLAUSOS pela inauguração da IGREJA AMOR E FÉ 

realizada em 24 de novembro de 2018, em nome dos Pastores 

Ricardo Oliveira e Pastora Odete Oliveira. Autoria: GERSON 

LUIZ ROSSI JUNIOR. Moção Nº 325/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA ANA PAULA BALESTRO OCORRIDO DIA 24 

DE NOVEMBRO DE 2018. Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS. Moção Nº 326/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

ANTONIO CARLOS BIGONJAL, OCORRIDO DIA 29 DE 

NOVEMBRO DE 2018. Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS. Moção Nº 327/2018 - Assunto: 
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MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

MAURICIO BARBOSA DE OLIVEIRA, OCORRIDO DIA 

29 DE NOVEMBRO DE 2018. Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS. Moção Nº 328/2018 - Assunto: 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

ESTUDANTE THIAGO BRUCIERI FERNANDES, POIS 

OBTEVE O MELHOR DESEMPENHO NA USP, DE 

CONHECIMENTO (CUC°), DENTRO OS 

PARTICIPANTES DO 1° ANO DO ENSINO MÉDIO DA 

ETEC ‘’ PEDRO FERREIRA ALVES’’.  Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Moção Nº 329/2018 - Assunto: 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, AOS 

ALUNOS DA ETEC ‘’ PEDRO FERREIRA ALVES ‘’, 

DIRETOR ANDRÉ LUIS DOS SANTOS, COORDENAÇÃO, 

PROFESSORES E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA 

UNIDADE ESCOLAR ‘’, PELA RELIZAÇÃO DA XVII 

EXPOETE 2018.  Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Moção 

Nº 330/2018 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS PARA O HISTORIADOR NELSON 

PATELLI FILHO PELO LANÇAMENTO DO LIVRO “A 

ESCRAVIDÃO E O ABOLICIONISMO REGIONAL” EM 

MOGI MIRIM, ITAPIRA E MOGI GUAÇU – SÉCULOS 18 

E 19 EM COMEMORAÇÃO AOS 130 ANOS DA 

ABOLIÇÃO NO BRASIL, OCORRIDO NO DIA 23 DE 

NOVEMBRO NA ACIMM. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Não havendo mais proposituras, ou quaisquer 

outros documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, sendo o Expediente reduzido, conforme dispõe o 

Artigo 211, do Regimento Interno, o Sr. Presidente suspendeu 

a sessão e passou à parte dos trabalhos reservada à 

“TRIBUNA LIVRE”. O presidente deu ciência à Casa da 

existência de orador regularmente inscrito, conforme Artigo 

116, do Regimento Interno, e Resoluções nºs. 135/89, 223/99 

e 241/02. Desta forma, o Sr. Presidente da Câmara convidou, 

para que adentrasse, ao Plenário, o senhor Isaías Cordeiro de 

Souza, abordando o tema Saneamento Básico e Infraestrutura 

no Parque das Laranjeiras, cujo discurso foi gravado, em 
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formato digital, à disposição, nos arquivos da Casa, por trinta 

dias. Para a “Tribuna Livre”, o Sr. Presidente da Câmara 

suspendeu a Sessão, às 19h37, para reabri-la, posteriormente, 

às 20h02. Ato contínuo, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão 

às 20h02, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou dezesseis dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: ITEM 

ÚNICO: “ex-vi” do disposto nos Artigos 208, § 7º e 211 do 

Regimento Interno: EM SEGUNDO TURNO: “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno: 

1. Projeto de Lei nº 79, de 2018, de autoria do Prefeito 

Municipal, “estimando a receita e fixando a despesa do 

Município de Mogi Mirim, para o exercício de 2019”; (posto a 

votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, Segundo Turno, 

por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei nº 

79/2018, do Prefeito Municipal); (à sanção do Prefeito de 

Mogi Mirim). Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", o 

Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Todavia, todos os inscritos 

declinaram o uso da palavra. Na sequência, o Sr. Presidente da 

Câmara, Vereador Jorge Setoguchi, determinou fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

falecimento dos senhores Marcos Antonio Palombello, Maria 

do Carmo de Oliveira, Ana Paula Balestro, Antonio Carlos 

Bigonjal e Maurício Barbosa de Oliveira. Nada mais a ser 

tratado, o Sr. Presidente da Câmara, Vereador Jorge 

Setoguchi, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 20h23, do 

que, para constar, determinou a lavratura da presente Ata, a 
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qual, após achada conforme, discutida e aprovada vai, a 

seguir, devidamente assinada. 

 

 


